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Pobrano z arkusze24.pl

ke EKsploatacja zi6z metoda odkrywkowa
iy, M.10
Numer zadania: 01
Kodarkusza:  M.10-01-16.01
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Wskazniki charakieryzujace nadkiad i zloze - tabela 6
R.1.1  |Powierzchnia nadkfadu i ztoza , P [m?] = 250 000
R.1.2  [Srednia miazszo$é nadktadu, M, [m] = 1
R.1.3  |Srednia migzszosé ztoza M, [m] =20 lub 10
R.1.4  |llos¢ nadktadu, Qn [m®] = 250 000 lub obliczona wartos¢ P*Mn
R.1.5 [llos¢ zasobow przemystowych w ztozu, Q, [ma] = 5000 000 lub 2 500 000
R.2 Rezultat 2: Wydajnosci koparek - tabela 7
R.2.1  |Czas cyklu roboczego koparki K1, tc [s] = 25
R.2.2 |Czas cyklu roboczego koparki K2, tc [s] = 20
R.23 |Wydajnosé teoretyczna koparki K1, Q,[m®h]= od 431,00 do 433,00
R.24  |Wydajnosé teoretyczna koparki K2, Q,[m*h]= od 359,00 do 361,00
Ros |Wydainosé techniczna koparki K1, Q [m®h] = od 337,00 do 339,00 lub inna
wartosé wynikajaca z wczesniejszych obliczen zdajacego
Rop |Wydainosé techniczna koparki K2, Q;[m*h] = od 281,00 do 283,00 Iubinna
wartos¢ wynikajgca z wczesniejszych obliczen zdajacego
Rp7 |Wydainosé praktyczna koparki K1, Qq [m%h] = od 269,00 do 271,00 lub inna
wartos¢ wynikajaca z wczesniejszych obliczen zdajacego
R28 Wydajnos¢ praktyczna koparki K2, Q, [m*%h] = od 224,00 do 227,00 Iub inna
wartos¢ wynikajgca z wczesniejszych obliczen zdajacego
Rog |Wydainose eksploatacyjna koparki K1, Q, [m’/h] = od 215,00 do 217,00 lub inna
wartos¢ wynikajgca z wczesniejszych obliczen zdajagcego
R2.10 Wydajnos¢ eksploatacyjna koparki K2, Q, [m*h] = od 179,00 do 182,00 lub inn|
wartos¢ wynikajgca z wezesniejszych obliczen zdajacego
R.3 Rezultat 3: Wydajnosé zmianowa kopalni - tabela 8
R34 Wydajnos$é zmianowa koparki K1, Wy; [ m*/zmiang] = od 1727,00 do 1729,00 lub
inna wartos¢ wynikajaca z wczesniejszych obliczen zdajacego
R3.2 Wydajnos$¢é zmianowa koparki K2, W, [ m*/zmiang] = od 1447,00 do 1449,00 lub
inna wartos¢ wynikajaca z wczesniejszych obliczen zdajagcego
R3.3 Wydajno$é zmianowa kopalni, W5 [ m%zmiane] = od 3175,00 do 3177,00 lub inna

wartos¢ wynikajaca z wczesniejszych obliczen zdajacego




